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令和２年第３回教育委員会臨時会議事録 

 

開 催 日 時  令和２年７月２９日（水） 

午前９時３０分～午前９時５５分 

 

場     所  教育委員会会議室 

 

出  席  者  教   育   長  石 黒   貢 

 教育長職務代理者  加 藤  正 道 

委       員  木 下  史 江 

委       員  髙 橋  洋 一 

委       員  田 口  理 恵 

 

事 務 局 出 席 者  学 校 教 育 部 長  井 上  正 人 

学校教育部副部長兼学務課長 

田 口  周 一 

 学 校 教 育 部 副 部 長 兼 指 導 課 長 兼 小 中 一 貫 教 育 推 進 室 長 

            山 本   誠 

 教 育 総 務 課 庶 務 係 主 事  髙 橋  仁 志 

 教 育 総 務 課 庶 務 係 主 事  武 内  由 紀 
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○ 開会の言葉  石黒教育長 

 

１．議 題 

議案第５３号         ［ 説明者 田口学校教育部副部長兼学務課長］ 

八潮市学校給食審議会規則の一部を改正する規則について  

八潮市学校給食審議会規則（昭和５７年教委告示第５号）の一部を別

紙のとおり改正したいので、議決を求める。  

令和２年７月２９日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 市内小中学校での食中毒の発生を受け、今後の学校

給食の在り方についてより多くの市民の意見を審議会に反映する必要が

あることから、この案を提出するものである。  

【資料説明】  

[質 疑] 

〇木下委員  

 八潮市で学校給食を食べた経験のある方（若い世代の方など）を審議

会の委員に選出するというのはどうでしょうか。  

●田口学校教育部副部長兼学務課長  

 例えば、「１８歳以上で市内在住で学校給食に関心のある方」などと

記載することで、応募してきてくださる方もいらっしゃるかもしれませ

んので、公募の文面を工夫したいと思います。  

〇石黒教育長  

 今後はこの内容がホームページに掲載されるのでしょうか。  

●田口学校教育部副部長兼学務課長  

 はい。告示した後にホームページに掲載します。  

○石黒教育長  

 市として、八潮市学校給食審議会をできるだけ早く立ち上げたいとい
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う思いがあり、今回の議案の提出となりました。  

 審議会での審議内容について、今現在どのようなことを想定している

かについて教えてください。  

●田口学校教育部副部長兼学務課長  

 現在のところ、衛生管理面で徹底しなければならないことや今後の給

食事業のあり方に関することなどについて、ご意見を伺いたいと考えて

おります。  

○石黒教育長  

 審議会では、今後の学校給食のあり方について、さまざまな角度から

ご意見を頂戴し、一定の方向性を見出していく必要があります。  

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

○石黒教育長 

 審議会が開催されましたら、内容について随時お知らせいたしますので、委

員の皆様にもご意見をいただければと考えております。 

 

議案第５４号  ［ 説明者 山本学校教育部副部長兼指導課長兼小中一貫教育推進室長］ 

令和３年度使用中学校教科用図書の採択について  

令和３年度に中学校で使用する教科用図書における第２５採択地区教

科用図書採択協議会の採択内容について審議の上、議決を求める。  

令和２年７月２９日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法

律（昭和３８年法律第１８２号）第１３条第４項の規定により、令和３

年度に使用する中学校教科用図書を採択したいため、この案を提出する

ものである。  

【資料説明】  

○石黒教育長  
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 今回の採択協議会における会長が加藤教育長職務代理者ということで、

特に英語の教科用図書採択については苦労されたと思いますが、詳しく

教えていただけますでしょうか。  

○加藤教育長職務代理者  

 各市とも票が分かれたため、２社に絞り込んで再投票を行いました。

この２社というのは、八潮市で選んだ図書に、先生方から多く選ばれた

図書を加えたもので、光村と開隆堂の２社への投票となりました。  

 ここでも票が分かれる可能性がありましたが、光村で決定いたしまし

た。  

○石黒教育長  

 最初の投票で票が分かれると、会長の権限で３社から２社へ絞り込み

こまなければなりませんので、大変だったことと思います。  

 これまでの採択協議会では、傍聴者数に定員を設け、一部非公開とし

ていましたが、今回は、傍聴を希望する方全員に入室していただき、す

べて公開しました。  

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

○石黒教育長 

 委員の皆様におかれましては、教科用図書の採択に関わる重要なお仕事を担

っていただき、心より感謝を申し上げます。ありがとうございました。 

●山本学校教育部副部長兼指導課長兼小中一貫教育推進室長 

 本市でも採択結果が承認されましたので、三郷市、吉川市から事務局である

本市へ承認結果が送付され次第、公開となりますのでご承知おきください。 

 また、各学校には即日採択が決定した出版社を報告するとともに、８月７日

（金）に各市のホームページにおいて、採択結果を掲載します。 

[ 教育長が臨時会閉会の宣言をする ] 

会議終了。  
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次回開催日程  

第８回定例会 令和２年８月２１日（金）午前１０時００分 

 

会議録作成責任者                

会 議 録 作 成 者                

会 議 録 作 成 者                

 

上記会議録に相違ないことを出席者全員ここに署名する。 

 

八 潮 市 教 育 委 員 会 

 

教   育   長                       

 

教育長職務代理者                       

 

委      員                       

 

委      員                       

 

委      員                       

 


